



## Дорогие коллеги!

Коллектив Института проблем машиностроения Российской академии наук от всей души поздравляет сотрудников Института физики микроструктур Российской академии наук с 30-летним юбилеем.

Научная тематика Вашего Института охватывает широчайший спектр теоретических и прикладных исследований в области микро- и наноструктур, включая физику сверхпроводников и сверхпроводниковую электронику, многослойную оптику рентгеновского и ультрафиолетового диапазонов, кремниевую оптоэлектронику. За время своего существования Ваш институт получил немало результатов мирового уровня, востребованных в различных областях техники и наукоемких технологиях. Сейчас Ваш Институт хорошо известен как в России, так и далеко за ее пределами. Ваши выдающиеся достижения вдохновляют молодое поколение ученых и способствуют развитию научно-технического прогресса и процветанию нашей Родины.

Желаем Вам дальнейших успехов, реализации всех намеченных планов, ярких открытий и талантливых аспирантов! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Директор ИПМ РАН

И.2

В.И. Ерофеев

Руководитель научного направления “Проблемы машиностроения”

Гарина

В.Н. Перевезенцев

